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МЕЖДУНАРОДНАЯ.

Президенту РФ Медведеву Д.А. 

Премьер-министру РФ Путину В.В. 

Ген.прокурору РФ. 

Администрации Тайшетского района. 

Комиссии по делам несовершеннолетних. 

Директору Бузыкановской общеобразовательной школы Ковалёвой Е.А. 

Ставлю вас в известность, что дети - первоРОДки ПИТОМНИКА, полученные от ГЕНетической внучки Ильиной О.В., внеполовым девственным зачатием, по технологиям Ай и Тайи, воспитываются и обучаются в ПИТОМНИКЕ Эталонного ГЕНома по специальной программе СРЕДЫ ЖИВОГО КОСМОСА. 

Находятся под патронажем и защитой Миссии Господней Безопасности: обыску, аресту и задержанию не подлежат. 
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Нотариус ТриЕДИНОГО

РАЗЪЯСНЕНИЯ:

По признанию Путина В.В. при вступлении на должность президента РФ: "...СССР являлся богатейшим и могучим государством. И мы, как правительство РФ, принимаем на себя ВСЕ долги и обязательства СССР перед населением этой страны и всеми другими государствами мира..." 

Не выполняя этих обязательств, не выплатив долги МНЕ - официальному легитимному уполномоченному производителю работ по программе ПРЕОБРАЖЕНИЕ ВСЕГО (данный договор я предоставил вам на Старой Площади за подписью представителей всех 96 регионов СССР), через представителей ваших органов местной власти, ВЫ ПОСТОЯННО ПЫТАЕТЕСЬ НАВЯЗАТЬ МНЕ обязательства гражданина РФ, коими ни я, ни моя семья не являемся. Ибо воровское правительство возглавляет воровское государство, по своим воровским правилам. Мы являемся легитимными гражданнами СССР по ПРАВУ рождения и сохранения ВСЕХ реквизитов. Выполняем свои обязательства по программе ПРЕОБРАЖЕНИЕ ВСЕГО, ставим ПИТОМНИК Эталонного ГЕНома ЗА СВОЙ РЕСУРС и получаем ГЕНетически первоРОДных детей, внеполовым зачатием, по технологиям Ай и Тайи, которые воспитываются и обучаются РОДителями по индивидуальной программе ПИТОМНИКА СРЕДЫ ЖИВОГО КОСМОСА, находясь под юристдикцией ТВОРЦА и защитой Миссии Господней Безопасности. 
Как Действительный Академик, удостоверение № 0044, имею полное ПРАВО выдавать дипломы по аттестации образования любого уровня детям ПИТОМНИКА. 
Подписи РОДителей 
Мать детей: 
Ильина О.В., личный референт Дейст.Академика. 

Отец-Дед детей: 
Орлов В.Г., Действительный Академик.
Опубликовано в Интернете: http://ashinfo.narod.ru/Ded_info.htm

