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Добавлено: Пт Авг 01, 2003 8:19 am    Заголовок сообщения: 


Здравствуйте. Что-то бедненький форум у "Академиков Универсальных Систем". Вот я и решил чуть-чуть его оживить своим присутствием. 
На тему, поднятую Странником в этой ветке, мной уже давно была написана, но не опубликована, статья, выдержки из которой я и размещу в этом постинге. 
По понятиям… 
(о терминах и определениях).
Кажется еще Сократ говорил, что «прежде чем о чем-либо говорить или спорить, надо договориться о понятиях», т.е. терминах и определениях. О смысле тех слов, что мы употребляем. Ведь, к сожалению, большинство слов (особенно – русского языка) может иметь несколько разных значений и, чтобы люди правильно понимали друг друга, постоянно приходится пояснять в каком смысле оно употреблено. Тем более, что истинные понятия во многом резко расходятся с «общепринятыми». Ибо «каждый понимает в меру своей испорченности» и любой диалог превращается в испорченный телефон. 
Земля людей полна парадоксов. Все мы живем в объеме (и не трехмерном[1], как многие думают, а двенадцатимерном), но большинство – мыслит в плоскости и механически. Так нас учили в школе. 
Почему? – Так сложилось в силу исторических причин, о которых скажу ниже. Но об основной причине можно сказать сразу – виноваты ваши пороки и соблазны «человеческие». Они у каждого свои, поэтому и плоскость эта у каждого своя. Земля круглая и прямых путей на ее поверхности быть не может, но большинство уверено, что «кратчайшее расстояние между двумя точками – прямая» и дружно топают по этой «прямой», которая в результате оказывается … замкнутым кругом. И между Словом в объеме и словом «плоским» – разница, как между небом и землей. 
Перевести свое мышление из плоскости в объем – одна из первоочередных задач этого «смертного человека», если он хочет стать бессмертным Человеком. Необходимо осознать кем на самом деле является каждый из нас – человеков. Человеков созданных по «ОБРАЗУ», хотя и не ставших пока «ПОДОБИЕМ». 
СЛОВО. Наш мир устроен так, что смысл сказанного передается не одним словом, а фразой – ибо только она является основной единицей любого языка, в том числе и русского. Именно фраза однозначно определяет образ сказанного или написанного. 
Во многих языках, например, немецком, слова фразы «склеиваются» между собой, составляя одно сложное слово. Многие слова современного русского языка, пришедшие из других языков, уже содержат такие сокращения. И не зная этимологию слова нельзя правильно понять написанное или сказанное. И для того, чтобы понять смысл, надо мысленно расчленить это «слово» на составные элементы. 
Другой пример. Программисты, создающие программы для компьютеров, также отдельные слова-операторы «склеивают» между собой, выделяя заглавными буквами отдельные самостоятельные части этого составного слова. А химики, создавая свои термины, порой так увлекаются, что длина их терминов превышает все разумные пределы. Тогда они начинают сокращать термин, оставляя только первые буквы составных частей. Получается аббревиатура. 
Такая же аббревиатуризация слов происходит и в обычном языке. 
Все знают, что слова СССР, РФ, МВД, КГБ, МПС, ДНК, РНК и многие подобные – аббревиатуры. Но мало кто задумывается, что и привычные простые слова – ОТЕЦ, МАТЬ, БОГ, ЗЕМЛЯ, ЧЕЛОВЕК, ЩИТ, МЕЧ, МИР, ВОЙНА, ВЛАСТЬ, СУД и т.д. – тоже аббревиатуры целых фраз, передающих объемный смысл. 
То есть только расшифровав слово, как аббревиатуру, мы способны понять его истинный объемный смысл. Но расшифровки могут быть разные. Например, аббревиатуру СССР можно расшифровать и так: Сам Себе Сделал Рай. Какая же из расшифровок правильная? 
Правильные – все. Но Истинна – только та, где звуковые вибрации расшифрованного слова соответствуют вибрациям матриц природы. Ибо «Мир состоит из вибраций». 
МИР = Матричный Интегральный Резонатор. 
МЕЧ = Матричная Единая Чистота (которую принес Иисус Христос). 
ЗЕМЛЯ = Знание Единства Множественности Латентных Ядер. 
ВОЙНА = Всеобщее Объединение (Й)-интеграцией Наследственности Аналогов. 
МАТЬ = Матричный Аналог Творца Ь-адрогинов[2]. 
ОТЕЦ = Одухотворяющий Творец Единого Целого. 
ВЛАСТЬ = Высшие Логарифмические Алгоритмы Синтеза Творчества Ь-адрогинов. 
СУД = Система Управления Действительностью (или СинхроСинтез Универсально-частотного Диапазона – это метод управления Всевышнего). 
А БОГ = всего лишь Базисно Одухотворенный Генератор… всего лишь батарейка от карманного фонарика. 

Вы видите, что этот смысл этих слов резко контрастирует с «общепринятым». Также можно расшифровывать и многие другие слова. Но эта работа – не для форумно-газетной публикации. 
Вообще в обращении со Словом надо быть крайне осторожным, ибо не только в криминальной среде считается, что «за базар» надо отвечать. Всевышний тоже требует ответственности за слова. Ведь заявив: 
В начале было Слово, 
и Слово было у Бога, 
и Слово было Бог. 
Оно было в начале у Бога. 
Все чрез Него начало быть, 
И без Него ничто не начало быть, что начало быть. 
В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков. 
И свет во тьме светит, и тьма не объяла его… 
И Слово стало плотию… 
(Евангелие от Иоанна 1 : 1 – 5, 14) 
«Господь Бог» попал впросак. До Слова уже была Мысль. Назвавшись Творцом, Богу следовало бы это знать. Но о ней Богу ничего не известно. Ведь: «Бог – это временная космическая должность, причем должность сменная.» (А.Наумкин «Калагия».) 
Уже ушли в прошлое греческие и римские Боги. Уйдут и нынешние «Господа Боги» и следа от них не останется… 
ГОЛОГРАММА. Современным ученым уже известно, что Вселенная есть голограмма. Из школьной физики известно, что запись голограммы создается прямой (опорной) и отраженной от объекта (предметной) волной. Прямая волна – ДОБРО, отраженная – ЗЛО[3] (аббревиатура фразы: Зеркально Логарифмическое Отражение Логарифмическое - потому что "вывернутое наизнанку"). Взаимодействие вибраций создает интерференционную картину (чередование светлых и темных полос), являющуюся матрицей голограммы. 
Для распространения вибраций требуется материальная среда. Средой является ЭФИР – Эволюционно Формирующийся Интегральный Резонатор. Эфир формируется из плазменного состояния основного вещества Мироздания – водорода (который в Таблице Менделеева обозначен латинской буквой "АШ") – то что во всех религиях именуется «Духом Святым». 
Наша Мысль – это волна, это вибрации. Отражаясь в Сферах Бытия и Сознания и взаимодействуя с Первородной Мыслью Всевышнего (опорной волной), наша Мысль создает Образ. Но это еще непроявленная голограмма, это только матрица. Для проявления голограммы требуется третьи вибрации. Наше Слово – тоже вибрации. Если вибрационные характеристики Слова совпадают с вибрациями Мысли (т.е. они когеррентны) – голограмма проявляется, оживает, материализуется. Если нет – она остается только непроявленной записью в Анналах Вечности, увеличивая Бездну Тьмы. 
Материализованные голограммы – есть тот «реальный мир» который мы видим, ощущаем и считаем единственным реально существующим. 
В известном фильме «Матрица» прозвучала фраза, что никто не в состоянии увидеть матрицу. А Вы хотите увидеть Матрицу Мира? Если да, то выйдите темной безлунной ночью на улицу и посмотрите на черное небо. Это и есть Матрица Мира – Бездна Тьмы непроявленных наших мыслей, слов, деяний. Ведь в природе не существует черного цвета! 
ЧЕЛОВЕК. ЧелоВек = Век Чела = Век Разума = Век Плазмы, которая является материальным носителем Разума. Что такое Человек? Современная наука уже поняла, что Человек – много больше своего физического Тела. Академик Неумывакин, ведущий специалист Института Медико-биологических проблем, утверждает, что «…энергетическая ось человека находится в 15 сантиметрах сзади его позвоночника»…Человек – это не только биоформа или Тело, но это еще и содержание – Сущность или Душа, это еще и состояние содержания – Дух. Это Монада и это Логос. Это Открытая ПентаСистема, ибо создана пятью голограммообразующими вибрациями (по «Калагии») – Мысль, Предвидение, Нерушимость, Вечная Жизнь, Истина. 
ФОРМА                 <======>       ТЕЛО 
СОДЕРЖАНИЕ    <======>       ДУША 
СОСТОЯНИЕ       <======>       ДУХ 
СОЗНАНИЕ          <======>       МОНАДА 
РАЗУМ                  <======>       ЛОГОС 
Тело человека – это материальный белковый носитель, оболочка. Одежда. Это биоформа для человека, а вовсе не сам человек. Это – холодноплазменный живой реактор для производства разумной плазмы. Точнее для структурирования ЭФИРА с созданием родовых плазмоидов. Структурирование осуществляется реальной деятельностью человека, то есть наработкой ОПЫТА, который есть Душа. Без Души – это истукан, биоробот. 
Душа или Сущность человеческая – это опыт, это организованная система информации[4], знаний. Опыт нарабатывается методом проб и ошибок из деяний: 
«И Опыт – сын ошибок трудных, 
И Гений – парадоксов друг…». 
А.С.Пушкин 
Поэтому человек – это организованная система интегрированных знаний рожденных из разумно осознанного опыта. 
Надо выходить на инкорнацию, проживать жизнь за жизнью в разных биоформах, совершать деяния, набивать шишки, завязывать себе кармические узлы. Потом через осознание ошибок развязывать эти узлы, извлекать золотые крупинки опыта и интегрировать его в своей разумной плазме. Это труд и труд тяжелый. Ведь в случае неосознания ошибок размер разумной плазмы, не только не увеличивается, но и наоборот, через аннигиляцию посредством механизма кармы, сокращается. А размер разумной плазмы в сущностном мире причин является главным критерием, позволяющим занимать те или иные иерархические ступени. 
Человек = Частотное Единство Логичности Опыта Взаимодействия Естественных Качеств. 
------------------------------------

ПРИМЕЧАНИЯ
[1] Трехмерный? В математике мерность пространства задается количеством векторов, то есть отрезков прямых, имеющих начало и направление. Давайте подсчитаем. Начало - точка в которой вы находитесь. Направления - вперед, назад, вправо, влево, вверх, вниз. Сколько получается? Шесть! То есть даже привычное "трехмерное пространство" на проверку имеет шесть измерений. 

[2] В современной литературе такой термин отсутствует. В ней обычно употребляется термин АНДРОГИН, что в переводе с греческого означает – Мужской. В отличии от этого АДРОГИН – двуполый, то есть и мужской и женский одновременно, но в отличии от ГЕРМАФРОДИТА, не способного к самовоспроизведению, адрогин имеет возможность рождать жизнь из самого себя. Буквы русского алфавита Ъ, Ы, Ь означают: Ъ – адрогин с превалированием мужских качеств над женскими, Ь – наоборот, Ы – равновесно-нейтральные качества. Именно в таком смысле надо понимать написанное. 

[3] Священники всех религий призывают паству творить добро и не делать зла, вместо того, чтобы учить использовать Зло вместе с Добром во Благо. Они не понимают, что одним Добром ничего создать нельзя, ибо это противоречит КЭОНу "Матричной эманации биоформы". Именно поэтому все религии бесплодны. 

[4] Есть такой анекдот: 
Армянскому радио задают вопрос: 
— Кто такой доктор наук? 
Армянское радио отвечает: 
— О, доктор наук – это Человек. 
— А кто такой кандидат наук? 
— Кандидат наук – это кандидат в человеки. 
В каждой шутке – только доля шутки, остальное – правда. Кандидат наук систематизирует знания в одной какой-либо частной узкой области отрасли науки. Доктор же наук систематизирует знания уже во всей этой отрасли науки.
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *



Добавлено: Вс Авг 17, 2003 6:13 am    Заголовок сообщения: 
(http://www.bezmolvie.com/forum/viewtopic.php?p=139#139)



Странник, обращаюсь к вам как к модератору. Интересно, каким образом в предыдущем моем постинге (Пт Авг 01, 2003 8:19 am), где говорю о ПОНЯТИЯХ, исчез мой ник, остался только "гость"? Это что - глюк сервера или сознательно удалили ник? Ведь после написания постинга ник был на месте (я проверил), а потом исчез... 
Впрочем и в твоем ответе твоего ника тоже нет - остался только "Гость"... 
Ирина писал(а):
Уважаемый Гость! Впечатляет! Похвально! 
Но лично я не играю в "игры разума", и не привязываюсь к с ловам! Любые слова можно интерпретировать по-разному! Но стОит ли оно того? Я считаю, что нужно (всегда) чувствовать Душой (как у Вас там, кстати, душа интерпретируется?), а не умом! Это моё личное убеждение, проверенное веками прожитых жизней!

Ирина, 
ДУША - Диапазонный Уровень Широты /опыта/ Аналога. Ведь СУЩНОСТЬ есть ОПЫТ прошлых творений ДУХА. Это не я придумал. Это и в "Калагии" есть... 
В общем Мировом Опыте ваш индивидуальный опыт занимает какой-либо уровень и на этом уровне имеет свой диапазон. Вот ширина этого диапазона и есть Душа. Коротко и конкретно. Без религиозной мистики. 
Ирина, вы читали КАЛАГИЮ? Творите не вы и не я - ТВОРИТ ДУХ через каждого из нас. А творит он из самого себя. И когда знаешь что такое ДУХ НЕЗРИМЫЙ ("и мистики здесь нет - скорее физики причастность") начинаешь понимать, как это происходит и становится понятным все строение мира. 
По поводу "игр разума". В народе говорят, что "УМ - ЕЩЕ НЕ РАЗУМ". Так что это два разных понтия и не стоит их смешивать. Ум служит для обработки информации. Разум - это взаимодействие с Духом, которое может как созидать, так и разрушать. Разумом "играть" у вас не получится. Дух не даст - слишком опасна для Всего такая "игра". Поэтому и говорят, что если Бог хочет кого-либо наказать, то лишает не богатства, не удовольствий, и даже не жизни - ЛИШАЕТ РАЗУМА. Ум оставляет вам. 
Кстати, о вибрациях. Слышали анекдот про то, как русские "с помощью кувалды и какой-то матери горы сворачивают"? А знаете почему без этой "матери" ничего не получится? Потому что, так называемый, "матерный язык" на самом деле - МАТРИЧНЫЙ. Его вибрации находтся в диапазоне вибраций Мира Физических субстанций и этим СЛОВОМ можно действительно горы сворачивать. Кувалда не обзательна. Женщины - натуры более тонкие и чувствительные, в отличии от мужчин, такое "слово" ощущают как физический удар. 
Так что "ученые" могут доказывать что угодно, но они уже давно не авторитеты. Ибо оторвались от жизни, погрузившись в иллюзию. Очень хорошо это показывает Программа Гордона по НТВ, где многие академики несут такую чушь,что уши вянут. А вот когда он приглашает простых кандидатов наук (увы, не остепененных там не было ни одного), которые еще не успели полностью погрязть в иллюзиях, то начинается совсем иной разговор...
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *



Добавлено: Пн Авг 25, 2003 4:11 pm    Заголовок сообщения: Re: Ученые.
http://www.bezmolvie.com/forum/viewtopic.php?p=167#167


Странник писал(а):
Наверное каждый выполняет свою задачу. 

Чтобы выполнять СВОЮ задачу, надо ее ЗНАТЬ. К сожалению, большинство НЕ ЗНАЕТ своих задач. Тех задач, с которыми они пришли на Землю. А между тем ответ прост. Программа каждого на данную инкарнацию зашифрована в его имени, фамилии и отчестве. И чтобы ее познать, надо только расшифровать эти слова, как аббревиатуру фразы. Но не просто расшифровать - а с позиций БиоВиброЭнергоИнформации, то есть в этих терминах. Например, ИМЯ - Истинное Матричное Ядро. 
ФАМИЛИЯ - Фазировка Алгоритмов Матрицы Истинной Любви Интегрированных Ядер. 
Конечно, у каждого есть и свобода выбора - выполнть свою Программу, либо ИЗМЕНИТЬ ее (изменяя свою фамилию, что делают, например, женщины, создавая СЕМЬЮ - то есть творя НОВУЮ матрицу с новой Программой), либо не выполнять вовсе. Но любое решение влечет последствия, некоторые из которых могут быть весьма неприятны для него. 
Цитата:
МЫ сегодня настолько прогрессивны, что и в ус не ставим ученых и других. Нам бы ЧУДА. Но чудес нет - а есть неосознаные процессы и притом естественные. Вот ученые и пытаюся с помощью кувалды и какой-то матери прояснить эти феномены. 

"Прогрессивны"???? "Ученых"????? "Чуда"??????? 
Странник, не кажется ли тебе, что это иллюзия? 
Цитата:
А что делать, если мы сами и создаем инструмены и сами ими пользуемся. Как может ученый выразить мир, если не открытыми и принятыми законами. 

Принятыми? – КЕМ? Социумом? Или ПРИРОДОЙ? Увы, с Природой абсолютное большинство руководителей, священнослужителей и ученых говорят на разных языках. Отсюда и огромное число "стихийных" катастроф, о антропогенном механизме возникновения которых речь идет в "БиоЭнергетическом Балансе" 
Цитата:
Сегодня открытия сыплются как из рога изобилия. 

Увы, Странник, ты невольно приукрашиваешь. Открытия действительно сыпались лет пятьдесят назад. И даже десять лет назад. Но сейчвс - ЗАСТОЙ. И не только в науке. Даже песни мы сейчас поем "старые о главном". И он не случаен. Ибо в обществе правят "авторитеты" от паразитарной Системы Управления, которые в своей жизни НИЧЕГО НЕ СОЗДАВАЛИ, а только РУКОВОДИЛИ и присваивали открытия других (если б ты знал, сколько таких "ученых" встречалось на моем пути!). Причем руководили так плохо, что мы оказались там, ... где оказались. То есть в ж... 
Кстати, Слово СОЦИУМ можно расшифроватть двояко. Сейчас это :

Система Организации Целостности Ирреально Управляемого Мира. 
Но мне хочется, чтобы это было: 
СамоОрганизующееся Целое Интегрально-Универсального Мира. 
Как говорится, почувствуй разницу 
Цитата:
Но первотолчком были вродебы на первый взгляд никому не нужные формулы и расчеты!!! Так что "ортодоксы" сполна отрабатываю свой хлеб. В мире нет ничего бессмысленного. Все имеет смысл. 

Вот-вот, и я о том же. В мире нет ничего бессмысленного. Но ортодоксы сейчас занимаются РАЗРУШЕНИЕМ, созданной ими Системы рабства. Но делают это не сознательно, а под влиянием обстоятельств, созданных ПРИРОДОЙ. То есть "добровольно и с песнями"... 
Помнишь гимн КПСС: "Весь мир насилья МЫ разрушим / До основанья, а затем"... 
Вот Всевышний и смеется - "ВЫ его строили, ВЫ его и разрушайте. Своими собственными руками. А вот "Мы наш, МЫ новый мир построим - кто был ничем, тот станет всем" - это ко мне. Я люблю СОЗИДАТЬ"! 
В 1994 году Поэт Владимир Волгарь написал такие строки: 

"...Когда горит твоя земля 
И взорван океан - 
Всегда встает и руль берет 
Российский капитан! 
Но если врозь свои гребут 
Не встав за ОДНОГО, 
У нас опять, в который раз 
Не выйдет ничего..." 

"...Опять у нас разбит кампас, 
Проиграны бои, 
И топят лучших среди нас, 
Как правило, свои... 
Ведь у России дураков 
Побольше чем врагов 
И потому идем ко дну 
У самых берегов"... 

("Судьба") 
Жаль, что его не услышали.......
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Добавлено: Ср Авг 27, 2003 6:42 am    Заголовок сообщения: Re: Пессимист и оптимист.
http://www.bezmolvie.com/forum/viewtopic.php?p=176#176
Странник писал(а):

Один продолжает жить в новом мире с постоянной внутренней радостью, а другой с постоянным внутренним страхом. И кто из них прав?? 

Правы оба. Но к ИСТИНЕ их "правда" отношения не имеет. 
Цитата:
Уважаемый Аш. Со многими частностями я с вами согласен. Но мы же говорим о целом организме. Неадекватность и неумение видеть все в целом а не в частностях. 

Только с "частностями" согласен? Ну и это уже неплохо. Ибо "Бог (как и дьявол) именно в ЧАСТНОСТЯХ". В деталях. 
Цитата:
Есть и дураки есть и умные. 

Нет, Странник. Все УМНЫЕ. Один я - ДУРАК на букву "М". Но "УМ - еще не РАЗУМ". РАЗУМНЫХ - мало. Помнишь что по этому поводу сказал Владимир Высоцкий? 

"Настоящих буйных мало, 
Вот и нету вожаков"...

РАЗУМ — аббревиатура фразы: Резонанс Аналогом Знаний Управления Матрицами. То есть: 

- способность слышать голос Отца в собственном сердце (сказано: «Отец в сердце каждого и каждый идет к нему своим ПУТЕМ»), 
- соподчинять свою свободную волю – Воле ОТЦА (истинное понимание Ислама – «покорности», в точном переводе с арабского) и 

- умение управлять процессами жизни на матричном уровне (то есть на уровне вибраций слов и мыслей). 

Разум дается каждому от рождения. Но, в результате нейролингвинистического программирования людей (вербального кодирования и зомбирования под видом «образования»), с целью сделать свободного человека, аналога Творца, управляемым рабом, осуществляемого существующей Системой Управления (в том числе посредством РЕЛИГИЙ (аббревиатура фразы: Разрушение Единства Любви Искажением Гармонии Истинного Ядра), т.е. искажений УЧЕНИЙ, привнесенных Моисеем, Буддой, Иисусом, Магометом, Карлом Марксом...), большинство населения Земли свой РАЗУМ потеряло. Их «РазУМ» – разорванный ум, раздробленное сознание. Для восстановления РАЗУМА, цельного сознания, человеку надо совершить усилие над собой, убить свое неверие Творцу. «Вера Творцу» - это ВЕРА СЕБЕ! Ведь привычная для многих «вера в абстрактного Бога» - это не конкретная «ВЕРА ТВОРЦУ», голос которого звучит в сердце каждого, но мало кто его слышит (мешают собственные пороки и соблазны), а тот кто слышит - не верит. Зомбированному человеку проще поверить проповеднику в церкви, популярному политику, соседу, а не себе! Заставить себя поверить себе, то есть снять зомбирование - очень сложная задача. Сложная, но выполнимая! (Это «Усилие над собой» – истинное понимание «Джихада» в Исламе). 
Цитата:
Есть люди готовые к новым переменам, а есть неготовые. Но все они ЛЮДИ и каждый отрабатывает свой хлеб. 
По поводу "людей" есть интересная информация в "Глубинной Книге" на сайте: http://www.gelendgik1.narod.ru/ Посмотри, может быть чуть-чуть по-другому взглянешь на привычные вещи. 
ЛЮДИ. — Строго говоря, большинство представителей существующей на Земле «человеческой» цивилизации «людьми» не являются. Они представляют собой зомбированных биороботов - рабов существующей Системы Управления. Внушением же посредством религий, что «человек» - «раб Божий», эти «смертные люди» превращены в рабов самой Системы. 
Целью процессов ПРЕОБРАЖЕНИЯ является декодирование и дезомбирование «смертных людей», действующих как биороботы - «асинхронные конечные автоматы» (то есть действующих по, не ими заложенным, программам), превращение их в синхронно действующих бессмертных Творцов - аналогов Творца. Превращения их в полноценных людей. 
Система Управления имеет возможность править только благодаря кодировке сознания населения путем подмены понятий. Так биоформа для «Человека Разумного» (физическое тело, по сути являющееся биороботом) – объявлена собственно «человеком». Тем более – «человеком разумным», хотя все биохимические процессы (например, переработки пищи, движения и т.п.) осуществляются биоформой в автоматическом режиме по программам, заложенным при создании ее конструкторами, без сознательного участия самого «человека». Конструкторами биоформы являлись представители разных внеземных цивилизаций, чьи имена перечислены в «Апокрифе Иоанна» и в «Книге Зороастра», работавшие под руководством Главного Конструктора - Люцифера... 
Эту биоформу можно сравнить с автомобилем, у которого также есть свои конструктора, даже если мы их не знаем поименно. Но "собственно Человека" можно сравнить с водителем этого автомобиля, ибо функции каждого из них - управлять своей формой, своим «транспортным средством», с той лишь разницей, что водитель автомобиля для этого должен находиться внутри, а «собственно Человек» - то есть СОЗНАНИЕ ЧЕЛОВЕКА - постоянно находится вне своего физического тела. Конструктора заложили, при создании автомобиля, принципы и программы работы его узлов и агрегатов, которые работают автономно и независимо от присутствия в данном автомобиле водителя. И абсолютное большинство водителей автомобиля часто не задумываются как работает двигатель, какие процессы протекают подвеске и в других агрегатах. Они следят за дорогой и за расходом топлива, без которого, как известно, автомобиль не поедет. 
Если присмотреться к мчащимся по улице однотипным автомобилям, то можно заметить, что в них сидят разные водители и разные пассажиры. Толстые и худые, молодые и старые, с разным разрезом глаз и цветом кожи. Также и в биоформе «для Человека Разумного» находятся, как в качестве "водителей", так и "пассажиров", представители всех цивилизаций растительного и животного миров, представители всех внеземных цивилизаций, прибывших для апробации и адаптации этой биоформы. Многие из них, по уровню своего онтогенезного развития, еще не достигли «человеческого» уровня (т.е., если Отец - Человек, то они еще пока «недочеловеки»), и данная биоформа позволяет им ускоренно пройти все этапы развития достигнув уровня «ЧЕЛОВЕКА». Отсюда вытекает задача каждого "человека" - познать все возможности, заложенные в биоформе при ее конструировании, овладеть ими для сознательного применения - грубо говоря: «научиться ездить на этом автомобиле». Сказано: "ЧЕЛОВЕК, весь мир в тебе. ПОЗНАЙ СЕБЯ и ты познаешь мир. ИЗМЕНИ СЕБЯ, и ты изменишь мир". По мнению большинства из них, эта биоформа, хотя и имеет некоторые недостатки, является лучшим творением во всём Вселённом Космосе, поэтому по решению Всевышнего, эта биоформа будет распространяться во всех звездных и планетных системах Космоса. А так как она была создана и апробирована на Земле, то и единая национальность у всех будет - ЗЕМЛЯНЕ. 
Цитата:
Ваши выступления актуальны и надо об этом говорить, но к этой горькой пилюле надо добавлять, что это негативное преходящее а доброе и хорошее вечное и мы все равно движемся хоть и медленно вперед. ПУть через тЕрни. путь по шипам. Это и лечит и учит.

Говорить и добавлять можно. Но, как показывает практика, а она есть критерий Истины, "васьки слушают, но продолжают есть", то есть в одно ухо влетает, из другого вылетает и все остается по-прежнему. Для того, чтобы они начали понимать, надо провести "шоковую терапию". Но не такую, как провел Гайдар. 
Надо вызвать СТРЕСС: 

"2.7. Запуск биоритмического механизма любой Открытой Системы осуществляется через СТРЕСС, как стереотипную Системно-Энерго-Информационную реакцию памяти биополя клетки на нарушение генетической биоритмики, связанной с кратковременным прекращением мембриональной регуляции между внутренней и внешней клеточной средой по вязкости, химическому составу, содержанию ионов и т.д. в следующих параметрах: 
2.27. Любой СТРЕСС, видоизменяя индивидуальность ГЕНОМА, объективно приводит к мутации гена и уничтожению части аминокислотных радикалов, уменьшая энергоемкость качественного потенциала энергоресурса и его К.П.Д., в результате чего меняется единый генетический портрет в адаптации и регулирования обменно-очистительных процессов, а значит - ВРЕМЕНИ, и клетка переходит в иное энергетически качественное состояние по следующим параметрам: 
(БиоЭнергетический Баланс http://ashinfo.narod.ru/Biobalance_files/Part_II.html)
А потом активировать ЭНЕРГИИ ДУХА, что вызовет ПЕРСМУТАЦИЮ всего. Стрессом же может являться не только отрицательные явления, но и положительные. Собственно радость - это тоже стресс. Но такой стресс лечит.  
Вот этим стрессом для человечества и будет являться "давно забытое Имя" Отца Единого. Оно же активирует и энергии Духа. 
Ибо оно - есть Имя Духа Незримого... 
Вопрос - КТО возьмет на себя труд по донесению этой информации до людей??? Ты, Странник, этого делать ПОКА не хочешь. Ибо при всей продвинутости, ты тоже не подпадаешь под критерии РАЗУМНОСТИ, приведенные выше. И все сомнения вызваны именно отсутствием ЦЕЛОСТНОСТИ и целостного восприятия мира, из-за раздробленности сознания. (Не обижайся - я ж от чистого сердца критикую).
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *



Добавлено: Чт Авг 28, 2003 5:22 am    Заголовок сообщения: Re: Критика.
http://www.bezmolvie.com/forum/viewtopic.php?p=180#180


Странник писал(а):
Уважаемый Аш!! Критику я принимаю спокойно. Унижение я не принимаю и это точно. То что нет цельности сознания, то это есть и является не недостатком, а скорее всего уровнем готовности. Будем стараться и учиться. Время для этого достаточно. 

Увы, времени-то как раз и недостаточно. Сроки заложены в матрицу и "кто не успел, тот опоздал". Так что учиться надо быстро. Каникул в этой жизни больше не предусмотрено... 
Цитата:
Как всегда ты расписываешь все в каких то серых тонах. И с чувством превосходства. 

Вот чего нет, так это "чувства превосходства". И "серые тона" - тоже пригрезились - протри от пыли свои розовые очки. 
У меня есть ЗНАНИЯ проверенные ПРАКТИКОЙ. Я их стремлюсь передавать всем, в том числе и вам. Делаю это, чтобы вы не наступали на те грабли, на которые уже успел наступить я. И в чем ты видишь превосходство? В том, что у меня есть тот опыт, которого нет у тебя? Так ведь и у тебя есть опыт, которого нет у меня. Так что тут мы в равном положении. 
Цитата:
А смотрю я на все это спокойно по той причине, что понимаю (не полным сознанием) что стресс кроме вреда ничего не дает. И пусть он будет и положительный и отрицательный, но стресс дает доминнту программы. Это как магнитик в энергетике человека.Это вихрь который не дает человеку расти. Если бы Ты Аш, написал, что для продвижения вперед нужен не стресс а котарсис, то я бы полностью с тобой согласился. Лишь котарсис дает возможность в экстриме осознать нечто.

СПРАВКА: 
Катарсис (греч. katharsis - очищение), термин древнегреческой философии и эстетики для обозначения сущности эстетического переживания. Восходит к древнему пифагорейству, которое рекомендовало музыку для очищения души. Гераклит, по свидетельству стоиков, говорил об очищении огнем. Платон выдвинул учение о К. как об освобождении души от тела, от страстей или от наслаждений. Аристотель отмечал воспитательное и очистительное значение музыки, благодаря которой люди получают облегчение и очищаются от своих аффектов, переживая при этом "безвредную радость". Знаменитое определение Аристотелем трагедии как очищения от аффектов ("Поэтика", глава VI), ввиду полного отсутствия всяких его разъяснении, вызвало появление литературы о том, как следует понимать здесь катарсис. Г. Э. Лессинг истолковывал его этически, нем. ученые 19 в. Я. Бернайс - по образцу медицинского очищения (т. е. облегчения), Э. Целлер - чисто эстетически и т.д. Для окончательного решения вопроса о сущности аристотелевского К. в науке нет ещё твёрдых данных, т.к. неясно, понимается ли он как просто устранение каких-либо аффектов или же как их гармонизация. В учении австрийского врача и психолога З. Фрейда термин "К." употреблялся для обозначения одного из методов психотерапии. 
(Большая Советская Энциклопедия) 
КАТАРСИС - ОЧИЩЕНИЕ. Вопрос - ОТ ЧЕГО очищение? ДЛЯ ЧЕГО очищение? И КАК оно достигается? 
У тебя есть ответы на эти вопросы? Если есть, причем четкие и однозначные, то расскажи. А я поучусь... 
Стресс - ТЕХНОЛОГИЯ. Жизнь - Это Движение. Это ИЗМЕНЕНИЯ (что по латыни - mutacio). Движение начинается с толчка. Толчком является Стресс. Он запускает процессы Гомеостаза. Если нет толчка, то нет и движения. А это СМЕРТЬ. Тебе ТАКОЙ катарсис нужен? 
Ты говоришь, что стресс приносит только вред. Если ты НЕ УПРАВЛЯЕШЬ своими мутациями, то он действительно принесет только вред. Но чтобы он принес пользу - надо научиться УПРАВЛЯТЬ изменениями. В этом и есть задача каждого, кто хочет жить долго, без болезней и старости. Ведь старость, болезни и сама смерть - все это МУТАЦИИ. А еще Авиценна говорил, что "Подобное лечится подобным". То есть вредные мутации излечиваются полезными. "Следствие устраняется в точке заложения причины" (Калагия). 
Чтобы знать когда ты попадешь в эту точку - процесс-то цикличный, надо знать алгоритмику. Я создал наглядное пособие для этого. Берите и пользуйтесь. ДАРОМ. 
Странник, я послал тебе по мылу динамичную картинку ДНК. Посмотри.
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Странник писал(а):
А вот твоя позиция в отношении "братков" меня крайне удивила. Из эзотерики ты прекрасно знаешь, что любая идея замешанная на крови не имеет пути реализации. Деньги лишь профонация, миром движут не деньги а идеи. Но если ты с одной стороны влюблен в Подворье и входишь в его совет, то меня удивил факт твоей бедности. Нет не роскоши, а именно бедности. С одной стороны ты сопркасаешься с миллиардами, а с другой стороны мелкие насущные проблемы ты не можешь реализовать?? Это или рисовка образа или же... . 

О каких "братках" ты говоришь? И о каких "идеях замешанных на крови" ? 
О какой "влюбленности в Подворье" и о каком его совете? 
Извини, Странник, ты выстроил свою иллюзию и пытаешься сказать, что в этом я виноват. Не переваливай, пожалуйста, с больной головы на здоровую. 
Об эзотерике. Я говорил, что сегодня так называемые "эзотерические знания" представляют собой ЛЖЕУЧЕНИЕ. 
В Книге КЭОНов "Классификация Пороков и Соблазнов", разделе "КЛАССИФИКАЦИЯ единой формы НОСИТЕЛЯ: ДУХ, ДУША, БИОФОРМА", Род 4-й, Класс 4-й "Лжеученые" сказано: 
"Объединяет в себе достаточно обширный СПЕКТР ЛЖЕЗНАНИЙ, живя ЭФЕМЕРНОЙ белковой ИЛЛЮЗИЕЙ об их подлинности и достоверности, ибо им кажется, будто они знают больше, нежели им действительно известно. Они с различных точек зрения достигли некоторых успехов и их речь обладает достаточной серьезностью, вводящей в заблуждение относительно их персональных возможностей и просвещенности; но чаще всего — это не более как ирреальное отражение низменных материально-животных земных белковых предрассудков и системных нереализованно-пагубных идей. Все это лишь хаотичная смесь нескольких белковых истин с самыми нелепыми низменными материально животными заблуждениями, меж коими непроизвольно прорывается наружу СТРАХ, ТРУСОСТЬ, САМОДОВОЛЬСТВО, ГОРДЫНЯ, ЗАВИСТЬ, ЛЕСТЬ, УПРЯМСТВО и СУМАСБРОДСТВО, от которых они так и не смогли освободиться. 
ЖРЕЦЫ, «ДУХОВНЫЕ УЧИТЕЛЯ», ПРАВИТЕЛИ."
Когда-то истинные знания были сокрыты Системой Управления от "непосвященных", "профанов". Загерметизированы. Но эти хранители не учли одного - в любой замкнутой системе со временем происходит саморазрушение информации. Так же как в физических термодинамических замкнутых системах происходит саморазрушение этих систем в результате роста энтропии по Второму началу термодинамики. И сегодня в эзотерических знаниях ИСТИННЫХ ЗНАНИЙ НЕТ. Есть масса мистики, магии и шаманства, чему пример международное движение "NEW AGE" и его форум "Сознание". Любой может зайти, почитать и сделать для себя выводы. 
О Российском Подворье и братках. В "Российском Подворье" всегда было три уровня. Первый - труженники-товаропроизводители. Второй - купцы. И третий - "братки", криминальный "подвал". Первые - хранители ЗНАНИЙ и УМЕНИЙ, за счет которых организовывали высокоэффективное производство. Организовывали не только руками, но и СЛОВОМ, ибо знали КАК его применять. Вторые организовывали сбыт продукции. Они как раз и занимались финансовой частью. Третьи организовывали безопасность первых и вторых, в частности, защищали их от различных преступно-бандитских акций госчиновников и госслужащих, например, от "маски-шоу". И если не могли воздействовать легальными средствами (например, юридически), то воздействовали иными, нелегальными, но тоже высокоэффективными средствами. 
Такое положение не только в нашей стране. Знаешь ли ты, что знаменитая "якудза" в Японии - это СЛУЖБА БЕЗОПАСНОСТИ Союза Кооперативов? 
После того, как Ложа сумела внедрить своих "посвященных" в "Российское Подворье" и отколоть от него часть, в этой части оказались купцы и братки. Ибо у них не было ни идеи, ни знаний, ни умений. А основная часть - труженики, осталась недосягаемой. Ибо вместо предавшей их СБ белкового уровня, в виде "братков", они задействовали Систему Безопасности иного уровня. Они ЭТО знают и умеют. Причем СЛОВО-то здесь как раз и работает. В просторечьи это называется "загОворами", против которых бессильны и автоматы, и танки, и пушки. 
Конкретный пример. В 1996 году Ельцин назначил Александра Лебедя Секретарем Совета безопасности России. Бравый генерал-масон (загляни на сайт российского отделения "Ордена Константина Великого" - там его портрет во всем рыцарском облачении) решил разграбить хранилища с финансами. Есть в Москве, в Филях одно такое хранилище. Второе - в Балашихе. В секретных документах они обозначены простым словом "объект". Имеют номера - "19" и "36". Лебедь взял батальон спецназаи 19 БТРов. Охрану этих объектов из солдат они перестреляли легко, но войти в хранилища не смогли. Плохо стало и бравые спецназовцы свалились как подкошенные. Хотя никто в них не стрелял. Сработало СЛОВО! 
Об идеях. Если ты смотришь телевизор, или читаешь газеты, то не мог не заметить, что элита ищет некую "русскую национальную идею". Это свидетельство того, что НИКАКОЙ ИДЕИ у них НЕТ! Пробовали подсунуть "американскую мечту" - не сработало. Попытались спекулировать на патриотизме - опять не получилось. А ИДЕЮ ПРЕОБРАЖЕНИЯ мира они не приемлют. Также, как и ты. Но если их можно понять - она не оставляет места паразитам и господам, то есть им и их системе власти, то тебя понять трудно. 
Впрочем, с твоим участием или без него, но ПРЕОБРАЖЕНИЕ ВСЕГО будет. Оно УЖЕ началось - смотри сообщения американских астрономов о распаде галактик в Созвездии Стрельца. Представители этих галактик, так же как и ты, находились здесь на Земле в таких же "телах для человека разумного". Их противостояние Программе Отца привело не только к их личной гибели, но и распаду тех цивилизаций, от имени которых они были здесь. Это и есть тот самый Страшный суд, о котором вас предупреждали Учителя. СЛОВО судит и наказывает вас. Гибнут ваши истинные дома... 
О Совете "Подворья". Я не вхожу и никогда не входил в Наблюдательный Совет Российского Подворья. Там другие люди. Я являюсь членом Попечительского Совета РУСИ. Не России, а Разумно Универсальных Систем Интеграции. Председателей, либо каких-то других должностей в этом Совете не существует. 
О "миллиардах" и "роскоши". Ты говоришь, что я живу в бедности? Ошибаешься. Я живу в ПОЛНОЙ ОТРЕШЕННОСТИ. Я легко мог бы стать богатым. Опыт предпринимательства имеется. В 1991 году я только за полгода заработал 20 миллионов еще советских рублей. А за вторые полгода - 80 миллионов долларов. И со всем этим богатством расстался без сожаления. И сейчас, стоило бы мне только пойти на компромисс с властями, как я стал бы купаться в роскоши. В 1995 году мне предлагали 30 миллиардов(!) долларов, но я отказался. Деньги меня не интересуют. Деньги - один из возможных инструментов достижения цели, причем инструмент не самый эффективный. Ибо их легко можно заблокировать. Если нет этого инструмента, то я использую другие. Например, Силу Имени, Силу Духа, Слово. Это более эффективно и менее затратно. 
И еще о деньгах. Скажи, Странник, а ты не думал, что у меня нет денег, потому что ты и другие не отдали десятины, которую должны были платить Господу Богу по Библии? (Подчеркиваю - не мне, а Господу Богу, то есть Деду. Я же получил бы у него). Иисус сказал: "Кесарю кесарево, а Богу - богово". Кесарю, то есть государству, налоги вы платили исправно. А про Господа забыли. И после этого что-то просите у Него. Но как вы к Нему, так и Он к вам. Поэтому и бесполезны ваши молитвы... 
Об образах. Земля - планета парадоксов. У меня нет денег, но я имею возможность управлять глобальными финансами - парадокс. Этого парадокса тебе не понять, ибо ты не познал Имени Моего и потому не можешь испольховать Силу Духа Незримого. В "Апокрифе Иоанна" сказано: "И познают это Имя те кто достоин Его". Так что делай выводы для себя. 
Цитата:
Есть китайская притча. Она была мной услышанна в контексте тайны реинкранации. Я задавал вопрос, о том, что непонятно, почему реанкранацию держат в столь глубокой тайне. И получил ответ. Древние китайцы прекрасно знали все о реинкранации. И они заразились одной идеей. Вот я проживу эту жизнь как хочу, а в следующей жизни полностью встану на правденый путь. И так от реинкаранации к реинкранации откладывался тот самый праведный путь. Итогом китайской цивилизации стало захирение и практически смерть.

Притча интересная. Только вот ведь незадача. В КЭОНе "Инкарнации" (воплощение в форму), сказано: "Каждое реальное сознание сущности "Я есмь", ... развивается, воплощаясь в форму, соответствующую ... эволюционному опыту, определяющему сферу присутствия оного сознания в Мироздании и Бытии. ИСКАЖЕНИЕ КЭОНА - РЕинкарнация сознания сущности "Я есмь", то есть множество воплощений в форме, отражающей одну сферу присутствия одухотворенного сознания Единого Полного Целого Отца - Всевышнего Вседержителя, что свидетельствует о невыполнении индивидуального первородного плана "Я есмь" и, как следствие, КРУГИ САНСАРЫ - пребывание сознания сущности "Я есмь" в сферах одной октавы в Мироздании м Бытии". Поэтому для абсолютного большинства живущих сегодня - это ПОСЛЕДНЯЯ ИНКАРНАЦИЯ, после которой либо бессмертная жизнь, либо окончательная смерть. Анигиляция. 
Каждый выбирает по себе!
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Странник, давай заключим пакт о ненападении! Ведь если в грезах проходит большая часть жизни, то значит ты эту большую часть спишь и надо просто ПРОСНУТЬСЯ! 
Согласен? 
Для того, чтобы воспринимать мир реальный, надо собрать свое раздробленное сознание. И стать СИНХРОННЫМ. 
Как? 
Некоторое время назад я поместил инфу на форуме "Анастасия.ру" по этой теме, и мог бы предложить пойти почитать, но сейчас модераторы удалили постинг. Поэтому перепечатаю ее здесь. Хоть этои не совсем по теме "Иерархичности и Иерархии", но может кто-то задумается о физике процесса и отойдет от мистики... 
********
Это отрывок из моего письма своей знакомой из Америки.
********
Для того, чтобы управлять собой, надо сначала запустить в работу все клетки своего организма. Чтоб ты поняла, приведу пример. 
Ты автомобилистка. Значит знаешь, что в автомобиле есть аккумулятор. В нем свинцовые пластины, между которыми электролит. В процессе работы аккумулятора выделяется сера, которая оседает на пластинах. Говорят, что "пластины сульфатируются". Если этот процесс запущен, то пластины разрушаются и аккумулятор выходит из строя. 
Так и клетка. Когда ты пьешь воду, то ты потребляешь не чистую Н2О, а смесь в которой присутствует "тяжелая вода" - D2O (дейтериевая) и Т2О (тритиевая) вода. В мизерных количествах, но присутствует. Эта вода не выводится естественным путем из организма, а накапливается в клетке, образуя шлаки. Зашлакованная клетка работает как сульфатированный аккумулятор. В полмощности. А то и менее. И энергетика твоего организма со временем только падает. Отсюда - болезни, старость и смерть. 
Для вывода этих шлаков есть технология. Это СУХОЕ ГОЛОДАНИЕ. То есть ты не только не употребляешь пищу, но и не пьешь воду. Совсем. Кроме того, не умываешься и не моешь руки. На 7-й день из клетки через кожу начинают выводиться шлаки. Запашок при этом еще тот. Почему-то пахнет ацетоном. Если ты хочешь слегка почистить организм, то достаточно поголодать от 9-ти до 14-ти дней. То, что медики говорят, что при сухой голодовке человек не может прожить более 5-ти суток - чушь. Проверено на себе. Если хочешь полностью почитить организм, то голодать надо, как минимум, 40 дней. Как Иисус Христос. Я пока пробовал только 20 дней. 
При этом, так как тебе не надо есть, то отпадает необходимость готовить еду, следовательно не надо ходить в магазин за продуктами. А раз не надо покупать продукты, то нет необходимости зарабатывать деньги. То есть ты снимаешь с общества свою белковую нагрузку. Зачем это надо? 
Приведу второй пример. Если ты, хотя бы в школе, изучала электротехнику, то должна помнить, что есть электродвигатели и есть электрогенераторы. Генератор конструктивно устроен также как и двигатель, с одной разницей - у электродвигателя на роторе обмотка короткозамкнута (представляет собой так называемое "беличье колесо" - ничего не напоминает?), а у генератора ротор называется якорем, и имеет реальную обмотку, соединенную с внешней сетью. Электродвигатели с короткозамкнутым ротором называются АСИНХРОННЫМИ. Их ротор вращается несинхронно с полем в обмотке статора. То есть они развивают мощность только за счет сдвига фаз (т.н. "косинус фи") вращающихся электромагнитных полей в статоре и роторе, но при отсутствии нагрузки - ротор вращается СИНХРОННО с полем. Асинхронные двигатели работать как генераторы не могут. Генераторы же являются СИНХРОННЫМИ электродвигателями и являются "обратимыми" электромашинами. То есть могут работать и как двигатель и как генератор. Мощность они могут развивать без изменения частоты вращения якоря - только за счет разности токов на якоре и статоре. Но если синхронный двигатель работает как асинхронный, то есть его обмотка на якоре короткозамкнута, то для ее размыкания надо снять внешнюю нагрузку и выровнять частоту вращения, сделав ее синхронной. 
Человек конструктивно выполнен как ГЕНЕРАТОР. То есть как СИНХРОННЫЙ ДВИГАТЕЛЬ. Но в результате "короткозамкнутости" на свои бытовые проблемы, он стал АСИНХРОНЕН. К тому же добавилась раздробленность сознания и его кубичность. Если ты абстрагируешься от еды, готовки, покупок и работы (хотя бы на некоторое время) и начинаешь заниматься исключительно собой (то есть наводить порядок в собственной голове), то, образно говоря, ты снимаешь нагрузку, выравниваешь свое внутреннее поле с внешним, и запускаешь в работу свои "внутренние обмотки". То есть становишься СИНХРОННОЙ. И тогда не положения звезд на небе и астрологические прогнозы влияют на тебя, а ты можешь влиять на положение звезд, изменяя свое состояние. 
Навести порядок в голове - значит разложить все по полочкам. На свалке, как и на складе есть все, но если на складе есть порядок и ты знаешь, где что лежит, то на свалке порядка нет. ХАОС. У рядового человека голова, как свалка. В ней есть вся информация, ибо все что хоть раз мелькало перед его глазами, записывается в его памяти. Пример: компьютер. Ты гуляешь по Сети, открываешь страницы, закрываешь их, но вся информация, не зависимо от твоего желания, сохраняется в директории "Temporary Internet Files" - можешь открыть "History" в браузере и увидишь. Но доступ к ней ты можешь получить только если поставишь галку "Work Offline" в меню "Files" на таскбаре. Этот пример показывает, что навести порядок можно. Если ты готова обнулить свою "таблицу расположения файлов" - File Allocation Table (FAT) и "вручную" расставить всю информацию по местам. Спроси у сына - он у тебя программист, он тебе подскажет как они это делают. Естественно ты подойди к его рассказу образно. То есть творчески. 
Я это делал так. Сказал себе, что я НИЧЕГО НЕ ЗНАЮ и НИЧЕМУ, НИКОГДА НЕ УЧИЛСЯ. То есть стер FAT. Потом начал вспоминать свою жизнь с тех пор как я себя помню - с трех лет. Отрывки воспоминаний я раскладывал по полочкам, пытаясь понять, как отдельные события в моей конкретной жизни связаны друг с другом. Постепенно стала вырисовываться целостная картина. От которой волосы встали дыбом! Ни одного "случайного" слова! Ни одного "случайного" события! Я стал понимать работу причинно-следственных связей. Не знаю сколько тебе понадобится, но думаю, что не более недели, ведь твой индивидуальный опыт отличается от моего. Мне хватило на всю эту работу 3-х дней! Зато после этого - "что-то с памятью моей стало - все что было не со мной помню"! То есть заработала ГЕНЕТИЧЕСКАЯ память - ПАМЯТЬ КЛЕТКИ. Естественно я увидел свои реинкорнации, а также дискретный чужой опыт, почерпнутый из книг, фильмов и частных разговоров "за кружкой пива". Я обрел возможность его использовать также, как свой индивидуальный. 
После того, как ты наведешь порядок в своем организме и в голове, ты можешь поддерживать этот порядок компенсируя внешние воздействия внутренними изменениями, которые осуществляются путем управления балансом рН по алгоритмам "ДоХРЕНАэдра", о чем я тебе писал вчера. 
Я понятно объяснил? Если нет, то спрашивай - что не понятно. Но только не расчитывай, что кто-то изобретет чудо-таблетку и тебе не надо будет работать над собой. Гербалайф уже предлагали как панацею от всех бед, но он никому не помог, а навредил очень многим. Универсальным же средством от всех болезней, как известно, является ГИЛЬОТИНА, но я не рекомендую никому ей пользоваться... 
*******
Это МОЙ ОПЫТ. Личный, который должен стать достоянием всех. (А уж как они им распорядятся - их личное дело). 
Кстати, хоть я в начале этого постинга и написал, что он не по теме дискуссии, но это не совсем так. 
Авторы "Мертвой воды" (http://www.dotu.ru) вывели такую формулу: "ТЫ ПРАВИШЬ, НО И ТОБОЙ ПРАВЯТ"! Так что, если не хочешь, чтобы управляли тобой, ВОЗЬМИ УПРАВЛЕНИЕ СОБОЙ НА СЕБЯ! И не стремись управлять другими. Жаль что авторы этой формулы сами не следуют своему же совету... 
Если же каждый будет управлять только самим собой, то и иерархия управления исчезнет. Отомрет за ненадобностью...
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Странник! 
Извини, что редко отвечаю - сейчас перебои с доступом в Интернет. Но раз тебе понравились мои "простые примеры", на которых поясняются сложные всемирные процессы, то разреши продолжить. Давай поговорим о ЗОМБИРОВАНИИ. 
Сейчас по телевидению (РТР в 22-00) крутят сериал "Оперативный псевдоним" по книге Даниила Корецкого. В одной из серий я обратил внимание на фразу из беседы главврача психиатрической больницы с бывшим КГБшником, где он (главврач) рассказывает о принципах зомбирования людей. Он сказал, что: "Возможна запись ТОЛЬКО ПЯТИ зомбирующих программ". Я связал эту фразу с конструкцией "АШ СФЕРЫ", которая содержит ПЯТЬ КУБОВ. 

Справка: 
"АШ СФЕРА" (смотри рисунок в постинге от 18 Ноября 2003 7:01 am) является СФЕРИЧЕСКИМ ДОДЕКАЭДРОМ, называемым также "Додекаэдром Пуанкаре" (по имени французского математика, впервые описавшего такую конструкцию), представляет собой СФЕРУ, на поверхности которой расположены двадцать точек, соответствующих двадцати вершинам вписанного додекаэдра. Точки на сфере соединены связями двух типов - по дугам окружностей больших кругов соответствующих проекциям ребер додекаэдра и проекциям ребер пяти кубов. Название "сферический додекаэдр" не совсем корректно по отношению к сфере, так как ДОДЕКАЭДР (от греческого: "dodeka" - двенадцать, "edr" - "грань") - ПРАВИЛЬНЫЙ ДВЕНАДЦАТИГРАННИК, а поверхность сферы граней (то есть ПЛОСКОСТЕЙ) не имеет. Правильнее называть такое тело ИКОСАТОПУСОМ (от греческого: "ikosa" - двадцать, "topus" - вершина) - правильным сферическим ДВАДЦАТИВЕРШИННИКОМ). 

В предыдущем своем постинге от 18 Ноября, 6:45 am (смотри выше), я говорил о РАЗДРОБЛЕННОСТИ СОЗНАНИЯ и его КУБИЧНОСТИ. Говорил также о СБОРКЕ СВОЕГО СОЗНАНИЯ В ПЕНТАСИСТЕМУ. Сейчас хочу подчеркнуть, что РАЗДРОБЛЕННОСТЬ создает принципиальную возможность ЗОМБИРОВАНИЯ человека, следовательно СБОРКА СОЗНАНИЯ в целостность - дает ЗАЩИТУ ОТ ЗОМБИРОВАНИЯ! 

Справка: 

ЗОМБИРОВАНИЕ - ОРГАНИЗАЦИЯ ВНЕШНЕГО УПРАВЛЕНИЯ ЧЕЛОВЕКОМ, КАК БИОРОБОТОМ, осуществляемым другим человеком, через специальные программы, заложенные в его сознание, которые сам человек не контролирует. И о существовании которых в своем сознании даже не подозревает. Закладка программ в сознание осуществляется методами НЕЙРО-ЛИНГВИНИСТИЧЕСКОГО ПРОГРАММИРОВАНИЯ, например, при обучении в школах и в ВУЗах. При запуске таких программ, которое осуществляется путем введения определенных смысловых КОДОВ, поведение зомбированного меняется так, как нужно тому, кто осуществляет внешнее управление. Зомбирование широко применяется спецслужбами всех стран мира, в том числе и российскими. 

Для того, чтобы пояснить свою мысль, приведу пример. 
У вашего компьютера, посредством которого вы сейчас читаете этот постинг, есть ОПЕРАЦИОННАЯ СИСТЕМА. И есть винчестер - физический жесткий диск, на котором записаны программы операционной системы. Операционная Система является УПРАВЛЯЮЩЕЙ ПРОГРАММОЙ, позволяющей запускать и выполнять другие, рабочие, программы. По отношению к компьютеру она осуществляет внешнее управление, так как компьютер с ней не "рождается". Программисты знают, что существует возможность заставить один и тот же компьютер попеременно работать под различными операционными системами. Но одновременная установка разных операционных систем на одном диске не возможна, ибо они будут забивать друг друга. Чтобы операционные системы не конфликтовали между собой, физический жесткий диск специальной программой разбивают на несколько логических дисков. Есть возможность сделать так, чтобы, работая под управлением одной операционки, установленной на одном ЛОГИЧЕСКОМ диске, компьютер "не видел" остальных логических дисков. 
Хочу подчеркнуть, что ФИЗИЧЕСКИ в компьютере ничего не изменяется. Никаких дополнительных деталей не устанавливается, поэтому, разобрав его физически, вы ничего "нестандартного" не обнаружите. Все обеспечивается ПРОГРАММНО. И если вы, как пользователь, приобрели компьютер на котором УЖЕ были логические диски с предустановленными программами, то далеко не факт, что вы знаете, КАКИЕ программы там установлены, КЕМ и ДЛЯ ЧЕГО. Особенно, если логические диски сделаны скрытыми, а доступ к ним закрыт специальными паролями. А может они в нужный момент способны вызвать разрушение вашего компьютера? Или передают данные с вашего компьютера ХОЗЯИНУ программ? 
Избежать такой ситуации можно двумя способами. Либо сделать ВСЕ логические диски ВИДИМЫМИ. И тогда вы будете ЗНАТЬ, что и где установлено и как ЭТО работает. Вы сможете КОНТРОЛИРОВАТЬ действия программ и УПРАВЛЯТЬ ими по своему желанию, самостоятельно переключаясь между операционными системами. Либо ОБЪЕДИНИТЬ все логические диски в ОДИН таким образом, чтобы ФИЗИЧЕСКИЙ диск совпадал с ЛОГИЧЕСКИМ, не оставляя физического места для неконтролируемых вами программ. Тогда, работая под одной операционной системой, вы будете застрахованы от действий других систем. 
Понятно? 
То же самое с вашей головой. "Институт мозга" им. Бехтерева много десятилетий ковыряется в черепушках, пытаясь понять изменения моделей поведения одного и того же человека в различных ситуациях. Пытается, но не может. Ибо такое изменение определяется не физическими изменениями, а определено ПРОГРАММНО. Иллюстрацией этой мысли и является тот фильм, который я упомянул в начале. 
Кубичность сознания приводит к тому, что вы, в каждый момент времени, контролируете программы только с одного "логического диска" своей головы. Другие программы вам в этот момент не доступны. Отсюда меняется стиль поведения. 
Можете посмотреть на поведение кого-либо из своих знакомых в различных ситуациях. Например, рабочий, работающий на стройке, не могущий там обойтись без "крепкого словца", в другой обстановке - дома с любимой женой, ведет себя как самый что ни на есть заправский интеллегент. 
Или поведение воинского начальника - на службе отдающего приказы командным голосом, могущий не дрогнув послать на смерть тысячи своих подчиненных, и дома - где он любящий муж и отец, сдувающий пылинки со своего ребенка. Делающий все, чтобы его сына не забрали в армию... 
Или кровавый киллер - "на работе" и в церкви... Примеров можно привести много. 
Осознание раздробленности своего сознания "делает видимыми" его "логические диски". Ибо тот, кто никогда не задумывался об этом, как раз и имеет раздробленное сознание. Его РазУМ обычного человека - РАЗдробленный УМ! 
Тот, кто интересовался эзотерическими ("божественными") знаниями, наверняка читал книги А.Наумкина «Калагия» и «Синергетика», книгу Друнвало Мельхиседека «Цветок Жизни» и т.п., в которых существующий мир и человек в нем описывается в виде «КУБА Метатрона». Только авторы этих книг и их "небесные учителя" не говорят, что это не один куб, а пять! 
Поэтому понимание кубичности своего сознания, дает возможность объединения всех своих пяти кубов в единую пентасистему. В цельном же сознании нет места для зомбирующих программ. Следовательно у вас появляется возможность стать САМОУПРАВЛЯЕМЫМ! И перестать зависеть от внешних "голосов" и их "приказов". 
Но для этого надо РАБОТАТЬ НАД СОБОЙ. А выбор делает каждый сам. Стать ЧЕЛОВЕКОМ или остаться БИОРОБОТОМ. Пока же - "Земля - Планета биороботов", как утверждает некий "Сат Гуру Аватар Майтрейя" и его секретарь Раиса Расковалова... 
Помочь ЗЕМЛЕ стать ПЛАНЕТОЙ ЛЮДЕЙ - благороднейшая из задач... 
P.S.
Но откуда же взялась раздробленность сознания? И причем тут иерархичность? 
- Это последствия "Эксперимента Люцифера". 
ЛЮЦИФЕР - конструктор существующего мира. Именно он внес изменения, которые позволили от статического мира перейти к динамическому. Изменения не произвольные, а по договору с ПервоТворцом. Для этого он разорвал связи в первичной модели ДНК и создав новые связи. Первичная модель связей ДНК соответствовала проекциям на сферу ребер додекаэдра. (Это не только мое "открытие" - сегодня об этом пишут уже серьезные ученые - смотри, например, статью в газете "Известия" от 09.10.2003 "ТЕОРИЯ О БЕСКОНЕЧНОСТИ ВСЕЛЕННОЙ ОПРОВЕРГНУТА". А раньше об этом говорил ПЛАТОН: "Боги проклянут того, кто расскажет людям секрет додекаэдра"). 
Динамика естественно вызвала нарушение существующего порядка, которую некоторые, не понимая сути, оценили как ХАОС. Но, чтобы действительно не было хаоса, надо было создать Систему Управления. Он ее и создал. СИОН - Система Иерархии Осознанных Начал. (Или - НАЧАЛЬНИКОВ? ) 
А чтобы проверить как она работает, он все время присутствовал на Земле. Не в качестве "бога", а в качестве человека, простого мужика, и на своей шкуре испытывал все "прелести" этой, созданной им, Системы. И вносил коррективы: "Моисей", "Иисус Христос", "Будда", "Мохаммад", "Иван IV Грозный", "Томмазо Кампанелла", "Суворов", "Карл Маркс" - это далеко не полный список его реинкарнаций. 
Так вот, эти "осознанные начальники", "вдруг" задрали нос и поставили себя выше своего Творца - Люцифера. Устроили "революцию менеджеров". Перехватили управление. Объявили себя "богами". Люцифера сбросили с пьедестала в "падшие ангелы", распяли на его же "кресте"! (КРЕСТ - Конструктивный Разрыв Единства Творений, "крест на связях ДНК")... 
"Эксперимент Люцифера" завершен, так как Договором он был ограничен во времени. Подведены его итоги - как положительные: увеличение многообразия мира, появление новых типов организмов, например, женских (созданных "богом" и "ребра" мужчины) и т.п.; так и отрицательные: паразитарность Системы Управления, появление смертности, асинхронность и т.п. 
Сейчас идет переходный период по ликвидации отрицательных последствий этого эксперимента и расширению его положительных следствий, который завершится не позднее 31 декабря 2009 года. Связано это с переходом на новую конструктивную модель ДНК ВСЕГО - "АШ СФЕРУ".
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Нил писал(а):
Здравствуйте. Интересные у вас тут разговорчики. Можно послушать? Как говорил Гурджиев, у человека есть 4 пути для формирования своего бессмертного тела: 1-путь факира, 2-путь монаха, 3-путь йогина, 4-путь хитреца. Каждый из вас идет по своему пути. АШ выбрал похоже 4-й путь – наиболее универсальный, который обходится без большей части поверхностного материала, сохраняющегося на других путях в силу традиций. Хитрец знает секрет и с его помощью оставляет позади факира, монаха и йогина. 

А почему бы и не послушать? 
Только я выбрал не "путь хитреца", а "ПУТЬ ВОИНА ДУХА". Это несколько иной путь. Хотя действительно быстрый путь. 
Есть такое понятие: ГелиоСакральный Угол Разумности - может слышал? Так вот он измеряется углом между траекторией движения и касательной к окружности в данной точке. Чем он больше, тем легче тебе понимать действительность. 
Представь себе окружность, спираль в ней, идущую к центру, и радиус. 
По окружности ходят те, кто выбрал "путь религии". Сколько не бейся лбом об пол в молитвах, а ближе к центру окружности не станешь. Замкнутый круг. Гелиосакральный угол равен нулю, так как касательная к траектории движения и касательная к окружности всегда совпадают. Они хотят сохранить душу, издеваясь над телом - в результате теряют и то и другое. 
По спирали идут те, кто выбирает "путь кармы". Гелиосакральный угол тем больше, чем круче спираль. 
А "путь воина духа" - по радиусу. Здесь Гелиосакральный угол равен 90 градусам. Максимальный. Но этот путь самый трудный. Потому как расслабляться ты не имеешь права. И физиологические нагрузки очень велики. Но и удовлетворение тоже велико, потому как видишь конкретные результаты своей деятельности. 
Кое что об этом пути можешь почитать в статье: Золотые Правила Единого Храма Познания и Путь Воина
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Ученик писал(а):
Моя проблема в том, что всегда ищу причину как предмет и довожу поиски до реально видимых и осязаемых явлений и объектов буквально. 
Энергия появляется в результате разрыва внутренних связей. Звук, тепло, свет и ряд других видов энергий регистрируемых различными датчиками. Никакого чуда нет. Никаких феноменальных явлений тоже нет. Этот вопрос из физики средней школы 6-й класс.
Говоришь, что энергия появляется в результате РАСЩЕПЛЕНИЯ ЯДРА? Да, ты прав, и примером того является выделения энергии при радиоактивном распаде ядер урана. 
Но, парадокс! Еще больше энергии появляется ПРИ СИНТЕЗЕ ЯДРА! Пример - термоядерная реакция синтеза гелия из водорода. 
Восприми эту информацию образно и примени ее к обществу. Было время ДРОБИТЬ ЦЕЛОЕ на части, чтобы получить энергию. Настало время СОБИРАТЬ ЦЕЛОЕ ИЗ ЧАСТЕЙ, что дает еще больше энергии... 
В этом СУТЬ процессов ПРЕОБРАЖЕНИЯ ВСЕГО!
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Здравствуй Гость. 
Ты прав. Изучай символизм и проникай в смысл символов. Может быть тогда поймешь откуда ноги растут. 
Я же могу только подсказать направление поиска. Что и сделал. Рад, что хоть кто-то начал ковыряться в этом... 
По поводу этимологии и расшифровок слов. 
«Значит, если слог есть совокупность букв и представляет собой нечто целое, буквы же - его части, то одинаково познаваемы и выразимы будут и слоги и буквы, коль скоро совокупность частей оказалась тождественной целому». 
Сократ.

TEMPORA MUTANTUR, ET NOS MUTAMUR IN ILLIS (времена мутируют и мы мутируем вместе с ними) - говорили древние римляне. Когда поймешь ЗАКОНЫ МУТАЦИИ СЛОВА, тогда и сможешь понять, КАК СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ СУМЕЛА ПОДМЕНИТЬ ПОНЯТИЯ. Подменила настолько, что смысл сказанного порой диаметрально противоположен тому, что был заложен Творцом изначально. 

«Как много несет смысл потаенный Слово столь простого и до того привычного своей обыденной формой. Увы, мы забываем назначение и тайный Смысл его содержания. Употребляем это Слово, но то, что в нем сокрыто, забыли помнить и осознавать; забыли следовать мудрости наших предков, давших нам это СЛОВО, в нем заключивших умение нести Добро». 
(А. Наумкин. Синергетика.)

На примере слова "ЧЕЛОВЕК" ты и сам хорошо показал, что оно изначально означало нечто совсем иное, чем то белково-биологическое "материальное тело" - биоробота, которое сейчас большинство называют именно этим словом. 
ТЕЛО - этимологически происходит от греческого TELOS (ТЕЛОС), которое является аббревиатурой фразы: Творящее Единство Любви Открытая Система. 
Это тело-биоробот, биоформа, был создан ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА РАЗУМНОГО, причем оно (тело) является ОТКРЫТОЙ СИСТЕМОЙ, в которой сам ЧЕЛОВЕК РАЗУМНЫЙ НАХОДИТСЯ ВНЕ СВОЕГО ТЕЛА! 
Где? - Каждый из нас - землян, как личность, представляет собой ПЛАЗМОИД, который находится в ионосфере Земли и является вместилищем нашего ОПЫТА. То есть ДУШИ. 
Расшифровки смысла слов я даю не по английски или по-японски, а по-русски. Потому что ЯЗЫК РУССКИХ => Явленное Знание Ы-нейтрально-адрогинного Конструктива Разумно-Универсальных Систем Синхронно Коррелируемых Истоком Хроноса (времени). 
А вообще, по "СЛОВУ" есть хорошая работа Реуновой Валентины Ивановны на ее сайте УЧЕНИЕ ЖИЗНЕТВОРЕНИЯ (http://zem.km.ru). 
Вот отрывки* из этой статьи: 
======================================
Закон структуризации, гармонизации и синхросинтеза «СЛОВА». 
«Слово» в Речи Человека является структурированной смысловой фразой свернутой в гармоничном процессе синхросинтеза интегрального смысла в Единую Знаковую Систему, в которой каждая отдельная буква несет свою смысловую нагрузку, образуя элементы буквенных сочетаний, несущих в свою очередь, интегральную смысловую нагрузку. В целом «СЛОВО» раскрывает, как знаковая, символьная, кодировочная, гармонизирующая Система представления процесса формирования мыслеобразов СоЗнания Человека техноологии построения Разумных Аналогоалгоритмов в процессах Бытия Жизни Открытых Систем «Я ЕСМЬ», являясь формирующим элементом базиса эволюции Человека, его Сообществ и Социума - «МЫСЛЬ - СЛОВО - ДЕЛО - РЕЗУЛЬТАТ». 
Пращуры - Родовичи во всяком СЛОВЕ заложили глубокий смысл и технологии (мы бы сказали техноологии) Жизни. Почтим коленопреклонением их мудрость, сказавшим нам со-знание. Проникнем в глубину этого СЛОВА. 

«Каждый жаждущий подняться выше, дабы глубже зреть и лучше поступать, обязан возжелать и мочь проникнуть в глубину созвучий, чтобы с высот духовного со-зрения и в осмыслении дать правильное имя увиденному, чтобы дать импульс дальнейшему духовному развитию, всему тому, что в Мире способно взращивать Цветы Гармонии».
 (А. Наумкин. Синергетика.)

 «Со» - сопричастность к ЗНАНИЮ ЕДИНОГО ТВОРЦА. 
СО => Синхросинтез Откровений, полученных и усвоенных (ассимилированных через мозг, ум, рассудок, разум в символах, образах и понятиях самого человека) Знаний Свыше из Истока Единства. 
ЗНАНИЕ => Заповеданные Наследства Аналогам Наставления Истины Единства. 
Все вокруг человека на Земле и в том числе сам человек есть Аналог ЕГО (=> Единой Гармоничной Организации) по ОБРАЗУ: атом, молекула, клетка, растения, животные, человек, планета и т. д. имеют абсолютно одинаковое строение. Подобие ЕГО необходимо приобретать совершенствованием себя и реализовывать в обычной жизни до уровня Бога. Не во всяком ЕГО ОБРАЗЕ воплощено ЕГО ПОДОБИЕ. Вор, бандит и пьяница - не есть ЕГО ПОДОБИЕ. 
Каждый человек несет объем знаний, как Наследство Истока Единства. Знания предыдущих воплощений находятся в долговременной памяти - Душе и проявляются в виде интуиции. Знания текущей жизни человек накапливает из источников земных знаний (прошлые откровения Свыше) через образование, воспитание, прямых откровений Свыше, как наследование из Истока Истины. 
ОТКРОВЕНИЕ => Опыт Толкования КЭОНструктивных Разумных Основ Высшего Единого Наследства Истока Единства. 
Замечали ли Вы, что часто при решении какой либо задачи (в науке, быту и т. п.) по которой упорно ищешь ответа, вдруг как озарение, ответ приходит сам собой. Люди творческих профессий практически постоянно мыслят в режиме откровений, не осознавая, что это такое, и считая себя очень умными. Вся наша «умность» нам не принадлежит - она дана нам Свыше. Просто энергии знаний мы получаем и усваиваем (ассимилируем) кто больше, а кто меньше за счет способностей, возможностей и умения, которые тоже выдаются нам Свыше в том или ином объеме по нашему старанию для проработки уроков Жизни - Кармы. Нашим собственным является только лишь наработка индивидуальности и разума. 
ПОЗНАНИЕ => Первичное Осмысление Заповеданного Наследства Аналогам Наставлений Истины Единого. Познание - процесс обретения знаний и углубление обретаемых знаний. 
ОСОЗНАНИЕ => Обобщенный Синхросинтез Откровений Заповеданного Аналогами Наставлений Истины Единства. 
ОПЫТ => Осознанная Персмутация Ы – адрогинных Творений. 
Опыт - память алгоритмов выполнения творений. 
Мутация – изменения, возникающие естественно или вызываемые искусственно, наследственных свойств тела (организма) в результате перестроек или нарушений в генетическом материале организма - хромосомах и генах. Мутации - основа наследственной изменчивости. 
Персмутация - преображение процессов, свойств, ВСЕГО как изменение формы, содержания, состояния, сознания открытых систем и их элементов воздействием продуцируемых ими энергий резонансных (т. е. совпадающих по направлению - целям и технологиям жизнетворчества, как способов, возможностей и опыта) параметрам энергий ДУХА - ДухоЦелевого Ядра Открытой Системы, либо Родового Поля открытой системы, либо Родового Объема открытой системы и т.д. в сознательном биотехноологическом процессе эволюции ВСЕГО. 
Вернемся к слову «собственность», дабы разобраться в одном из главных процессов жизни, который полагает взаимоотношения наши друг с другом. 
СОБСТВЕННОСТЬ => Синтез Основообъединяющего Баланса Самоуправляемых Творений Высшими Едиными Наследственными Наставлениями Объемной Синхронизации Творчества Адрогинов. 
Как в процессе «ВЛАСТИ», так и в процессе собственности в основу положены Творения и Творчество. 
Что является собственностью человека? Несомненно, его Творения - полученный результат его труда. Власть человека - есть высший по разумности алгоритм волеизъявления по организации производства творений в творчестве человека: в семье, сфере жизнедеятельности или в сфере общения друг с другом. В более общем случае, если говорить об Открытых Системах (человек, семья, организации, предприятия, отрасли, государства и т. д.), то в своем стремлении к Жизни, каждая Система Творит через Труд Созидания. 
ТРУД => Творение Разумом Уникальности Души. 
В бытовом понимании, работа есть нормированность и табелированность. Человек должен трудиться, а не работать. И РАБОТА человека есть РЕЗУЛЬТАТ его ТРУДА. Человек не есть раб, Человек есмь Творец своих Творений. Его Творения изъять не может никто. Изымающие Творения других есть паразиты, порождающие рабство. Творец может обменять свои творения на творения других или подарить свои творения в безвозмездном ДАРЕ по своему решению. На этом все и держится в нерушимости конструктива Мироздания. 
ДУХ => Диапазонный Уровень Хрон (хронохарактеристик хромосом). 
Духоцелевое Ядро, энергокристалл Духа несущий генокод Духа - Двенадцатимерный Наследуемый Код (ДНК) человека, образует Высшее Ментальное Тело или Высшее Сознание человека. Этот внутренний Учитель осеняет низшее “Я”, которое состоит из ДУШИ, эволюционирующей в четырех планах Материи, используя проводники четырех нижних тел (ментального, эмоционального, эфирного и физического) для уравновешивания КАРМЫ и исполнения Божественного Плана (программы или, по-христиански, миссии). Высшее Ментальное Тело индуцируется со сдвигом по фазе высоких частот энергий на 90 градусов с правосторонним спином вращения. 
В христианской религии соответствует Христосознанию - Святому Я ХРИСТА, или Реальное “Я”. 
ДУША => Диапазонный Уровень Широты Аналога. 
УМ => Управление Мыслеформами. 
Если со-знание - это сопричастность к знаниям ЕДИНОГО, то УМ позволяет проводить анализ знаний, ассимилированных (осмысленных и переведенных в опыт) Аналогом, т.е. Человеком. 
Но не обольщайтесь - любая вещь (любой материальный и не материальный объект есть живое и мыслящее) имеет семь параметров Я: форму, содержание, состояние, сознание, ум, рассудок и разум. Другое дело, что человек разучился входить в контакт с представителями других состояний разумности, но ... это его беда. Исходя из вышесказанного, позволяем писать слово «Аналог» с большой буквы и соотносить с этим понятием не только человека. 
Понятие - опыт ума (Первичное осмысление начальных ядер трансформацией истинного единства). 
Анализ - идея связей, но и нахождение связей между явлениями 
Рассудок - обратите внимание на колоссальную смысловую емкость этого слова и его жизненность. 
СУД => Синхросинтез Управления Действительностью. 
Многие берутся осуждать Библию или Коран, Бхаговат-Гиту или Буддизм и т.д., не понимая Истока Истины в них, поверхностно с позиций своего БЫТа => БиоЭнергоВиброИнформационной Ы-адрогинной Трансмутации (т.е. изменения формы и содержания материи, энергии, информации в текущем линейном мирке своего Бытия) - судят свое собственное невежество (заблуждения). 
Вот поэтому, поняв, почему следует ждать и надеяться на СУД Божий, как БлагоДарение Вышнего каждому из человеков «по плодам и помыслам» познания, осознания, сознания в алгоритмах разумного построения творений каждого мгновения Жизни. 
Делиться можно друг с другом хлебом, солью, рубашкой, верой, любовью, милосердием, добром, знаниями и т.д. в разумных алгоритмах Жизнетворения и чистоте Материнской Благодати и Любви Животворящей. Рассудок производит синтез анализа (ума) опытов Сознания в Жизнетворении. Человек, обладающий хорошо развитым рассудочным умом, практически, никогда не попадает в неприятные жизненные ситуации. 
Человек Разумный несколько отличается от Человека Рассудочного, поскольку 
РАЗУМ => Резонатор Аналого-алгоритмов Знаний Универсального Управления Матрицами (Матриксами, Модулями, Мыслеформами). 
Длительными исследованиями выявлено, что любой язык: русский, английский, чешский, французский и т.д., выражает слово, как сокращение (аббревиатуру) общего смысла целого предложения. Технологии Бытия человека или его сообществ неотделимы от смысла описывающих их знаковой системы передачи информации. Нельзя расшифровку слов производить простым набором слов, начинающихся с данных букв. Как происходило «сворачивание» смыслового наполнения какого-либо процесса жизни до одного слова. Точно также как и в настоящее время бытия людей. Мы хорошо знаем, что СМИ – средства массовой информации, а ВПК – военно - промышленный комплекс и т.д. 
Как возникло слово «сволочи»? Очень просто: вороги приходили грабить и завоевывать с места на реке, где лодки переволакивались ближе к жилью или с другими целями. Враги приходили с волочи. Главными дорогами для всех были реки и враги приходили извне по рекам. Вот таким образом: буква к букве, слог к слогу, слово к слову – речь. 
РЕЧЬ => Разумное Единение Человечества. 
ЯЗЫК => Явленное Знание Ы-нейтрально-адрогинного Конструктива. 
Говорят: «написано кондовым языком». Наверно, каково явленное знание, таков и язык. 
В данном разделе о СЛОВЕ, мы даем понятие, что в слове содержится не только смысл его, но и заложены знания техноологий бытия, а, следовательно, максимальная приближенность смыслового наполнения к истине в их развитии. 
Предлагаем разобрать слово «Творение». 
ТВОРЕНИЕ => Трансформация Виброэнергоинформации Онтогенезным Разумным Естественным Наследством Истины Единства. 
Творение - есть результат процессов жизнедеятельности - жизнетворчества, отличающееся неповторимостью, оригинальностью, уникальностью. В этом смысле рождение ребенка является Творением родителей и обязанность, ответственность их заключается в совершенствовании своего Творения. Каждый ребенок незаменим, оригинален и уникален с рождения. Семья - есть Творение всех членов семьи, и Любовь, кроме секса и глубокого чувства, есть труд каждодневный по совершенствованию этого Творения. Жизнедеятельность человека, семьи, сообщества людей - есть их Творения. Планета - уникальное Творение всех обитающих на ней, поскольку прошлое, настоящее и будущее одномоментно присутствует здесь и сейчас. 
Исходные способности, возможности и умения заданы генокодом системы, как естественная наследственность. В течение срока Бытия система совершенствует способности, возможности и умения, принимая (ассимилируя) знания из Истока Единства. Пути получения знаний совершенно различные от откровений до обучения и воспитания. 
Трансформация - процесс изменения (преображения) формы, содержания, состояния и сознания системы. 
Виброэнергоинформация - есть материя, энергия и информация, как волновые процессы состояния Мироздания. Проще сказать - трансформация виброэнергоинформации есть изменение материи, энергии, информации по форме, содержанию в ней, состояния компонентов и сознаний этих компонентов и творения в целом. Творение не считается творением, если в нем отсутствуют разумные алгоритмы его выполнения. Рождение ребенка, скульптура, выращенный хлеб, технология безотвальной обработки земли, стихотворение, литературное произведение, танец и т.д. - примеры творений. 
Пьянство, тунеядство, производство заведомо некачественных товаров из качественного сырья и т.п. порождено отсутствием разумных целесообразных алгоритмов трансформации материи, энергии, информации, а значит, исключены из творений человека по сути своей. 
Человек испытывает счастье и удовлетворение, когда его творения реализуются. Он счастлив в семье, если его система воспитания разумно продумана и последовательно воплощается в детях, в своей «половине» и эта его система воспитания оказывает положительное влияние на старших членов этой семьи. Он счастлив и психически стабилен, если его бизнес (дело), как его творчество, приносит успех. Он счастлив, когда его деятельность приносит благо кому-то еще. Как правило, люди, творящие в творчестве, долго живут, психологически устойчивы к бедам и неудачам, имеют ярко выраженную личность в обществе и т.д. 
Творчество - деятельность, рождающая качественно новый результат. Чтобы реализовать свое творчество в Творении (родить и воспитать ребенка, сшить платье, написать книгу, сварить пищу, создать скульптуру и т.д.), человеку необходимо применять Власть и Собственность. Можно понимать Власть как принуждение и насилие, но в этом случае Творения не получишь - то есть наблюдается отсутствие Творения. 
Что же такое Власть? 
Власть => Высший Логический Алгоритм Синхросинтеза Творчества Ь-адрогинов. 
Власть Человека, Власть Семьи, Власть Нации, Власть Государства, Власть всего сообщества Человечества - есть высший порядок синхронизированного синтезом Творчества каждого элемента этих систем в функциональное Единое. 
Мы все платим за свои слова – кто больше, а кто меньше. Популисты платят за лозунги ...здоровьем, судьбой (как господин Горбачов М.), будущим своих детей и т.д. за свое словоблудие. И слушатели платят за молчаливое соглашательство либо за несогласие, каждому – свое по карме. Так устроен мир. 
Механизм действия слова охватывает все сферы Бытия человека: семейную, жизнедеятельности и сферу общения. Если понимать свою ответственность перед потомством, то мы не будем бездумно разбрасываться оскорблениями друг друга, сплетнями, неточностями, словами паразитами и нецензурщиной, поскольку результат можем получить плачевный. Требования с других - дело бесперспективное, каждый пусть начнет с себя менять отношение к СЛОВУ. Словами мы строим МИР. 

Что скажет Дух твой, пробудившись и узнав, 
Что своего предназначенья он не выполнил? 
И все, зачем родился он, наследник вечности, 
Приемник опыта столетий, идущий по пятам богов, 
Свелось к тому, чтобы прожить и умереть, 
Не изменив законов старых, запыленных. 
Земля ждет Слова Нового и Света, 
Способного поднять ее из транса забытья 
И вырвать дух людской из лап судьбы неумолимой. 
И разве ты рожден не для того, 
Чтоб отворить тяжелые ворота Рока, 
Закрытые, казалось навсегда, 
И повести людей дорогой Истины, ведущей к Вечности? 
Запомни для чего ты здесь: 
Найти и возродить сокрытый Дух ты должен; 
В безмолвии глубин Души искать значение и смысл Бога, 
И изменить Природу тленную на Сущность Божества. 
(Шри Ауробиндо).

===================================== 
* С Реуновой Валентиной Ивановной я работал вместе несколько лет. И материалы, опубликованные на ее сайте, создавались целым коллективом. Но она возгордилась, объявила все своей частной собственностью, стала произвольно искажать полученную от других информацию и требовать за нее денег - я отошел в сторону... 
Материалы опубликованные на сайте Реуновой могут отличаться от приведенного здесь, так как я перепечатываю с одного из вариантов, сохранившихся на моем компьютере... 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Странник писал(а):
Нет имени у Бога и никогда не будет. Как это понимать? Просто. Бог -это все не вмещающееся ни в какие условные и неусловные рамки воспрятия. Если мы о таком Боге говорим, то откуда у него может быть имя. Имя это ограничение и многие хотят ограничить Бога, дав ему имя. Имя это прежде всего форма! Ведь если у БОга появиться имя, тогда по сути можно задать вопроса:" А что за именем?", то есть ОГАНИЧЕНИЕ.Вы хотите облечь Бога в форму?? Тогда это смертный Бог. У нас в России шел фильм Чернокнижник. Там очень интересно вывечена ситуация. Фильм сам по себе не несет ничего нового, кроме интересной идеи.. "Сатана создал библию. Люди нашли ее и хотели уничтожить. Но не могли. Тогда они разделили эту библию на много частей и спрятали в церквях. На земле проявился ученик или сын сатаны и стал выполнять свою миссию. Он должен быть собрать библию и в ней!! Заметьте!! Было указано имя Бога. И как только на святом поле этот ученик произнесет имя Бога, то бог умрет, а вмнесте с ним и вся вселенная" 
С уваженим Странник.

Если считать Создателя Богом, то ты прав. Но если понять, что Он - ЧЕЛОВЕК, о чем прямо написано во многих первоисточниках, то тогда у него, как и у любого человека ЕСТЬ ИМЯ. А Творит - Он ДУХОМ СВОИМ, у которого тоже ЕСТЬ ИМЯ. Такое же, как и у самого Создателя. И если ты создан ПО ОБРАЗУ и хочешь стать ПОДОБИЕМ (то есть тоже Творцом), то надо ОБРЕСТИ ДУХ. 
Впрочем, чтобы познать Имя и обрести Дух - надо пройти Путь до конца. Ты же, Странник, еще в самом начале этого Пути. Всего на второй ступени из двадцати (смотри ниже). 
И потом, кто тебе сказал, что все что воплощено в форму - смертно? Это принципиальная ошибка. Твое утверждение противоречит КЭОНу ИНКАРНАЦИИ (воплощения в форму). Динамичная живая форма может изменяться - не умирая. В этом СУТЬ! 
20 ШАГОВ ПУТИ к ЕДИНОМУ ОТЦУ
ПОСВЯЩЕНИЕ: «ИЩИТЕ И ОБРЯЩЕТЕ»
1.   Фиксация СоЗНАНИЯ 
есть 
Безмятежность ДУХа. 

2.   Безмятежность ДУХа 
есть 
Покой СоЗНАНИЯ. 

3.   Покой СоЗНАНИЯ 
есть 
ЦелоМудренная ЧИСТОТА. 

4.   ЦелоМудренная ЧИСТОТА 
есть 
Отсутствие ВЕЩЕЙ. 

5.   Отсутствие ВЕЩЕЙ 
есть 
Динамика ДВИЖЕНИЯ. 

6.   Динамика ДВИЖЕНИЯ 
есть 
Отсутствие ОБРАЗОВ. 

7.   Отсутствием ОБРАЗОВ 
—> 
Обретаешь СВЕТ. 

8.   Обретая СВЕТ
 —> 
Обретаешь ВРЕМЯ. 

9.   Обретая ВРЕМЯ 
—> 
Обретаешь СВОБОДУ. 

10. Обретая СВОБОДУ 
—> 
Обретаешь ЗНАНИЯ. 
11. Обретая ЗНАНИЯ 
—> 
Обретаешь ТВОРЧЕСТВО. 

12. Обретая ТВОРЧЕСТВО 
—> 
Обретаешь ИСТИНУ. 
13. Обретая ИСТИНУ 
—> 
Обретаешь ЛЮБОВЬ. 
14. Обретая ЛЮБОВЬ 
—> 
Обретаешь БЛАЖЕНСТВО. 

15. Обретая БЛАЖЕНСТВО 
—> 
Обретаешь МИЛОСТЬ. 

16. Обретая МИЛОСТЬ 
—> 
Обретаешь МИЛОСЕРДИЕ. 
17. Обретая МИЛОСЕРДИЕ 
—> 
Обретаешь СОВЕРШЕНСТВО. 

18. Обретая СОВЕРШЕНСТВО 
—> 
Обретаешь ВЕЛИЧИЕ. 

19. Обретая ВЕЛИЧИЕ 
—> 
Обретаешь БЕССМЕРТИЕ

20. Обретая БЕССМЕРТИЕ 
—> 
Обретаешь ДУХ. 

Обретение ДУХА – есть ПРЕРОГАТИВА, 
исключающая ВСЯКУЮ альтернативу, 
ибо есть МНОГОМЕРНАЯ осознанность 
ЗНАНИЯ ЕГО МОНОПОЛИИ 
на ЖИЗНЕТВОРЧЕСТВО и ЖИЗНЬ всякой ЖИЗНИ, 
являясь в них самим собою и, 
одновременно, являясь ими в себе самом, 
поэтому 
ОН — АЛЬФА и ОМЕГА 
БЫТИЯ и МИРОЗДАНИЯ в НЕМ.
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
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Странник писал(а):
Уважаемый Аш!! Вы опять в своем амплуа! Поздравляю с новым компом. Мне приятно что я на ступеньке а не рядом А кто считал эти ступеньки и строил!!! Проблмеа человека в том, что говоря о бессмертии человек не хотит понимать реалий!!! 

С НАСТУПИВШИМ !!!!
Ступеньки считал тот, кто создал Вселённую. ОТЕЦ ВСЕГО. 
О каком "человеке" вы говорите? Что вы понимаете под термином "человек"? Если то, что в английском языке выражается словом "BODY", то вы правы. И то частично. А если что-то другое (например, "SOUL или "SPIRIT"), то поясните пожалуйста. Иначе мне трудно понять вас. А вам меня... 
О каких реалиях говорите вы, живущий в иллюзии? Уверены ли, что знаете их? 

Цитата:
Любая форма имеет три ступени своего существоания -РОЖДЕНИЕ-ЖИЗНЬ-СМЕРТЬ.

Так было. Но так больше не будет! Хватит! А то скоро на Земле не останется мест не занятых КЛАДБИЩАМИ. Мир меняется у вас на глазах. СМЕРТИ УЖЕ НЕТ! Просто не существует. Есть БЫТИЁ и есть НЕБЫТИЁ! И перед каждым стоит эта Гамлетовская дилемма: "To be, or not to be". 
Цитата:
И не нужно наивно предполагать что форма бессмертна. Я согласен что с ней происходят метаморфозы. Она меняет саостояние. Семечко, дерево, бревно, доска, стул, труха. Но в любом случае сознание остается. 

Наивно? Я уже давно избавился от наивных мечтаний. ЖИЗНЬ - ХОРОШИЙ УЧИТЕЛЬ! И живу в РЕАЛЬНОМ МИРЕ (именно поэтому не занимаюсь бизнесом). 
Что же касается СОЗНАНИЯ, то КАРМА (Корреляционный Автоволновой Резонатор Матричный Аннигиляции) АННИГИЛИРУЕТ (отправляет в НЕБЫТИЁ) ИМЕННО СОЗНАНИЯ, не взирая на иерархические ступени. В том числе и (в первую очередь) БОЖЕСТВЕННЫЕ СОЗНАНИЯ! Только не говорите, что первый раз это услышали. Заратуштра, устами Фридриха Ницше, вам уже давно сказал: "ВСЕ БОГИ УМЕРЛИ". Но вы поняли это не как предупреждение о неправильности своего поведения и необходимости его (поведения) коррекции, а как пустое словоблудие. То есть поняли в меру своей мутации. 
Кстати, американские астрономы зафиксировали распад галлактик и превращение их в поток раскаленной плазмы. ЭТО ГИБНУТ ВАШИ ДОМА! ВАШИ ЦИВИЛИЗАЦИИ, ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ КОТОРЫХ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ЗДЕСЬ НА ЗЕМЛЕ! (Это не относится ПОКА персонально к Страннику). 
Цитата:
Вы своими высказываниями грешите против Бога уважаемый! 

Назовите ИМЯ того Бога, о котором вы говорите. Или не болтайте чепухи, ибо за нее придется расплачиваться СУЩНОСТЬЮ! Своей... 
Цитата:
Вот Вы уже говорите о Создателе и о Богах. Ежели есть Создатель без формы имени и являющимся ВСЕМ, то БОги смертны, то есть изменяют свое состояние. Так о ком ВЫ 

А кто вам сказал, что у СОЗДАТЕЛЯ НЕТ ФОРМЫ и ИМЕНИ? Назовите его! 
Цитата:
Мне известны теории бессмертия это когда ты становишься ничем!! Вы к этому стремитесь уважаемыйй Аш. 

Ничем? А ВСЕМ не хотите? Я стремлюсь к этому! 
Помнишь слова Интернационала? 

«Кто был НИЧЕМ, тот станет ВСЕМ!»
Цитата:
Не для того мы созданы Создателем, пуксть через десятые руки, что бы опять стать ничем. 

Да, вы созданы не для того, чтобы стать "ничем" - уйти в НЕБЫТИЁ. Вы созданы для того, чтобы стать АНАЛОГАМИ ТВОРЦА — ТВОРЦАМИ своих МИРОВ! От того, что вы этого не понимаете - все ваши проблемы! 
Цитата:
Наш путь бесконечен, но с собственным сознанием. Мы смертны по форме и бессмертны по духу, а это две большие разницы. 

О каком "духе" вы говорите? Может о "гороховом"? 
ДУХОМ вы не обладаете. Можете Его ОБРЕСТИ, если пройтете ПУТЬ, который указан вверху. Или не обрести и уйти в НЕБЫТИЁ, как ошибка Природы. Выбор за каждым из вас. И я уважаю ваш выбор. 
Цитата:
По поводу СМЕРТИ. Вы когда нибудь задумывались над этим словом, вы когда нибудь размышляли о ней. Это такая же составляющая процесса бытия, как и рождение (вы ведь были рождены!!) и как жизнь в форме (вы ведь живете!!) Не стройте иллюзий Аш!! 

Я уже писал на этом форуме, что НЕ ТОЛЬКО БЫЛ РОЖДЁН, ЖИЛ, но и БЫЛ УБИТ нашими, российскими спецслужбами. Но, СЁ - Я ЖИВ! И поэтому имею полное право утверждать, что СМЕРТИ НЕТ! 
Так что иллюзии это ваши, а не мои. 
Цитата:
Все в этом мире закономерно и нужно жить реалиями (СЕГОДНЯ) этого мира не забывая двигаться. Ежели течь с вами, то завтра можно уже и ничего не делать. Все равно бессмертие, все равно все равно и все равно. Такое состояние хорошо показано в фильме про солдата и женщину с ребенком, которую украл водянной. Он ее загипнотизировал и на все вопросы она лишь отвечала ВСЕ РАВНО.

О какой ЗАКОНОМЕРНОСТИ вы говорите? Знаете ли вы ЗАКОНЫ КОСМОСА, чтобы рассуждать о "закономерностях"? Тем более тогда, когда старые ЗАКОНЫ прекращают свое действие, потому что МИР переходит на КЭОНы! 
Цитата:
Так что если мы и говорим о бытие, то бытии в сознани!!! А придет время сменится форма и если мы будем готовы помнить "Личностное", (в чем я сомневаюсь пока), то смело будем расти. Вы Аш помните свое прошлое вооплощение??? Сомневаюсь. Отдельные сюжеты жизни напоминаю вам о том, что это вам знакомо и не более. Семечко березы выращенное в африке - помнит лишь опыт, а не события. 

Та человеческая БИОФОРМА, которую вы сейчас занимаете - НАИЛУЧШЕЕ ТВОРЕНИЕ во Вселённой и "выше" этого Творения нет ничего. Эта биоформа специально создавалась ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА РАЗУМНОГО - то есть ВСЕВЫШНЕГО (того, кого вы именуете "богом"), который определил, что ЛЮБОЕ РАЗВИТИЕ ОСУЩЕСТВЛЯЕТТСЯ ТОЛЬКО В ФОРМЕ (смотри КЭОН "Инкарнации" (воплощения в форму) на сайте http://zem.km.ru). 
Что же касается "событий", то СО-БЫТИЯ значения не имеют. Значение имеет ИЗВЛЕЧЕННЫЙ из них ОПЫТ! Все остальное - от лукавого. 
Для вашего сведения, я не только помню ОПЫТ предыдущих СВОИХ воплощений (только на территории России - это: Алеша Попович, Александр Пересвет, Николай Александрович Романов (больше известный как Николай II), что подтверждается ОТПЕЧАТКАМИ ПАЛЬЦЕВ, кои принадлежат не личности, а сущности (и это известно ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПОСВЯЩЕННЫМ) и оттиски которых хранятся в архиве Кёльнского Института Генетики, подчиняющгося Ватикану), но и МОГУ его ПРИМЕНЯТЬ. Что уже неоднократно проверил на практике. То есть ЭТОТ ОПЫТ ИНТЕГРИРОВАН, в отличии от вашего - механически суммированного и потому БЕСПОЛЕЗНОГО. 
Цитата:
Так что вопрос этот Аш спорный и главное ему нет доказательств. Ни уменя ни у Вас Аш их пока нет. А есть паредположения о догадки исходя из литературы. Глядя на вашу ступеньку из 20 перекладин, я с удовольсвием вижу что есть еще возможность творить и жить. Я увидел ступеньки!! И я рад!!!

У вас - предположения. У меня - ПРАКТИКА. И спорить здесь бессмысленно. "Я себе уже все доказал!" - сказал Владимир Высоцкий. Это как раз тот случай. Вам же предстоит доказывать самим себе. 
А "ступеньки" - для того и размещены здесь (на своем сайте я их ПОКА еще не разместил - не успел), чтобы вы САМИ ОПРЕДЕЛИЛИ тот УРОВЕНЬ, КОТОРЫЙ ДОСТИГЛИ, и поняли, что он - далеко не потолок. И пока вы живы, есть куда идти. Без приколов. 

ТАК ИДИТЕ ЖЕ В НОВОМ ГОДУ — К ВЕЛИКОЙ ЦЕЛИ 
СТАТЬ ЧЕЛОВЕКОМ — АНАЛОГОМ ТВОРЦА, 
БЕЗ СТРАХА СМЕРТИ! 

С ВЕРОЙ В СЕБЯ и С ВЕРОЙ ЕДИНОМУ ОТЦУ 
КОТОРЫЙ ЖИВЕТ В СЕРДЦЕ КАЖДОГО ИХ ВАС! 

Удачи вам!
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

Ну ладно, пока хватит. Там на форуме есть еще мои постинги - если интересно, сходите почитайте...

----- 
С любовью, Алексей Шевченко – ЧЕЛОВЕК по имени «АШ»
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